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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın, Türkiye. Cumhuriyeti İçişleri Bakanı Sn. Ali Yerlikaya
tarafından Anayasa’mn 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi îç Tüzüğü’nün 96. ve 99.
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılması için gereğini saygılarımla arz ederim.
09/10/2024

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa’mn Nilüfer ilçesi Ertuğml Mahallesi’nde TEKNİK BETON şirketine ait

“kaçak beton santrali” adeta devlete meydan okuyarak kentin ortasmda faaliyet gösteriyor.

Bu tesise önce üst üste para cezalan kesüiyor, ardından da 20 Aralık 2023’te “yıkım kararı

alımyor. Aradan tam 22 ay geçmesine karşın şirketin kılı kıpırdamıyor. Nilüfer Belediyesi;

Nilüfer Kaymakamlığı, Bursa Valiliği, Bursa Büyükşehir Belediyesi ve Çevre, Şehircilik

ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğüne .başvuru yaparak yıkım için ekipman desteği istiyor. Her

ne hikmetse bütün bu devlet ve kamu kurumlanmn hepsi ağız birliği etmişçesine,

Ekipmanımız yok!” cevabım veriyor. Nilüfer Belediyesi, son çare 1 Ağustos 2024’te,

“ruhsatsız” ve “kaçak” olan beton.santralini kapatma karan alıp tesisi mühürlüyor. Ancak

kapatma karanna ve mühre rağmen betpn santrali çalışmaya devam ediyor. Belediye bugüne

kadar kaçak tesisi tam 5 kez mühürlüyor, her seferinde şirket mührü söküp şehrin tam

merkezinde zehir saçmayı sürdürüyor. Bursa Uludağ Üniversitesi Tıp Fakültesi Halk Sağlığı

haznladığı raporla, evlere sadece lOO- metre mesafede olan santralin, bölge halkımn nasıl

zehirlendiği gözler önüne seriyor. Raporda, beton santrallerinin yerleşim yerlerine en az 3 km.

uzakta kurulması gerektiğine de vurgü yapılıyor. Aksi halde astım, kronik bronşit, solunum

yolu, kardiyovasküler, anksiyete ve hipertansiyon gibi birçok hastalığa yol açtığma da işaret

ediliyor. Ancak şirket, kentin tam göbeğinde etrafa toz-duman-zehir saçarak üretime devam

ediyor. Bursa Nilüfer İlçe Belediye Başkanı Şadi Özdemir ise devletin desteğini alamadığım

ifade ediyor.
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Buradan hareketle;

SORU 1- Bakanlığınız; Bursa’nm Nilüfer İlçesi Ertuğrul Mahallesi’nde,'yerreşimyerlerinih -

içinde “kaçak” ve “ruhsatsız” yapı olarak kurulu bulunan TEKNİK pETON;SantjÇali’ım
yıkım” karanmn uygulananıaması ile ilgili bilgi sahibi midir? iİ6
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SORU 2- Konu ile ilgili olarak, Bursa Nilüfer Belediyesi’nin, kaçak ve ruhsatsız santrali

yıkmak için Nilüfer Kaymakamlığı’ndan istediği desteğin verilmemesinin sebebi nedir?

SORU 3- Nilüfer Kaymakamlığından destek alamayan Bursa Nilüfer Belediyesi’nin, bu kez

Bursa Valiliği ve Bursa Büyükşehir Belediyesi’nden talep ettiği yıkım desteğinin de

verilmemesi, Bakanlığımzm bilgisi dahilinde midir?

SORU 4- Nilüfer Belediyesi’nin, yıkuh tebligatı sonrasmda hakkmda kapatma karan verilen

ve defalarca mühürlenmesine karşın, mühürleri sökerek faaliyetine devam eden TEKNİK
BETON şirketine, Bakanhğımzca herhangi bir yasal işlem uygulanacak mıdır?
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Tel: 4206582-4206583 .

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


